

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 27 martie 2023, orele 14,00, în ședință ordinară a Consiliului local al municipiului Alexandria, care se desfășoară în sala de ședințe a Primăriei municipiului Alexandria, în prezenta a 18 (optsprezece) consilieri din totalul de 19 (nouasprezece) cati alcatuiesc Consiliul local, fiind absent nemotivat d-na consilier Panagoreț Ioana.

Dl. președinte de ședință Augustin Ioan arată că sunt întrunite prevederile art. 137, alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ al României și declară ședința legal constituită.

Tot dl. președinte de ședință informează că la lucrările ședinței participă, de drept, primarul municipiului Alexandria și Secretarul General al Municipiului Alexandria, dl. Victor Drăgușin și dl. Alexandru Răzvan Ceciu și secretariatul tehnic.

În continuare, dl. președinte de ședință, Augustin Ioan, dă cuvântul d-lui. primar, cel care, prin dispoziția nr. 777 din 21 martie 2023 și prin adresa Secretarului General al Municipiului Alexandria nr. 14936 din aceeași dată, a convocat această ședință, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:

-Proiect de hotărâre cu privire la alocarea de la bugetul local al Municipiului Alexandria a unor fonduri pentru Parohia „ Sfinții Apostoli Petru și Pavel” din municipiul Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la alocarea de la bugetul local al Municipiului Alexandria a unor fonduri pentru Parohia „ Sfântul Nicolae” din municipiul Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentatiei tehnico-economice si a indicatorilor tehnico-economici, faza D.A.L.I. pentru obiectivul de investitii „Reabilitare termică clădiri rezidențiale multifamiliale, bloc A1", în Municipiul Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentatiei tehnico-economice si a indicatorilor tehnico-economici, faza D.A.L.I. pentru obiectivul de investitii „Reabilitare termică clădiri rezidențiale multifamiliale, bloc A3", în Municipiul Alexandria..

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentatiei tehnico-economice si a indicatorilor tehnico-economici, faza D.A.L.I. pentru obiectivul de investitii „Reabilitare termică clădiri rezidențiale multifamiliale, blocuri: BM6, BM7, BM8, J135, L5, M2, M5, M8" în Municipiul Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentatiei tehnico-economice si a indicatorilor tehnico-economici, faza D.A.L.I. pentru obiectivul de investitii „Reabilitare termică clădiri Școala Ștefan cel Mare", în Municipiul Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la asocierea Municipiului Alexandria prin Consiliul Local al municipiului Alexandria cu Asociația Pro Mediu Teleorman în vederea desfășurării în comun a unor activități în cadrul Proiectului „ Art terapie prin reciclare”, în municipiul Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la modificarea si completarea Programului de execuție a lucrărilor de reparații, întreținere străzi și clădiri publice pentru anul 2023 în Municipiul Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea art. 6.3 din anexa nr. 4 la HCL nr. 65/31.03.2011 privind stabilirea modalității de atribuire a contractului de delegare a gestiunii și atribuirea contractului de delegare a gestiunii către SC Servicii Publice Alexandria Alexandria SRL

- Proiect de hotărâre cu privire la atribuirea de denumire pentru Centrul Multifuncțional pentru tineri.

- Proiect de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui spațiu, aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria, situat în Piața PECO, spațiu comercial modular, poz. 10.

- Proiect de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui teren, aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria, situat în Str. Cuza Vodă, zona bloc 711A, scara B.

- Proiect de hotărâre cu privire la concesionarea fără licitație publică, a unui teren în suprafață de 198 mp, cu nr. cadastral 32543, aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria, în vederea înființării unui centru de sprijin pentru copii și adulți cu dizabilități sau în situații de risc, situat în zona blocurilor cuprinse între strada Libertății, strada Frații Golești, strada Dunării, strada Nicolae Bălcescu, strada Agricultori, județul Teleorman.

- Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 31739, situat în strada Dunării, zona bloc F6.

- Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al municipiului Alexandria pentru următoarele trei luni.

-Petitii si interpelari;

De asemenea, dl primar solicita *introducerea* pe proiectul ordinii de zi a următoarelor proiecte de hotărâri:

-Proiect de hotărâre cu privire la dezmembrarea unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria situat în Șoseaua Alexandria-Cernetu, T51 cu nr. cadastral 31790.

-Proiect de hotărâre cu privire la dezmembrarea unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria situat în E 70 cu nr. cadastral 32439.

- Proiect de hotărâre cu privire la dezmembrarea unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria situat în Șoseaua Alexandria-Cernetu, T51 cu nr. cadastral 31789.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea actualizării Planului Urbanistic Zonal (P.U.Z.) - Parc Industrial aprobat cu H.C.L. nr. 226 din 17.08.2017

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea statului de funcții al SC Servicii Publice Alexandria SRL.

- Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Anexei nr. II la H.C.L. nr. 191/2022 privind aprobarea organigramei, statului de funcții și personal, precum și numărul de personal ale Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Alexandria, Direcția Poliția Locală și ale Direcției de Evidență a Persoanelor Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Protocolului de Colaborare dintre UAT Alexandria prin Consiliul local al municipiului Alexandria și UAT Zimnicea prin Consiliul local al orașului Zimnicea în vederea gestionării câinilor fără stăpân.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea numărului de burse acordate elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Alexandria în luna martie 2023.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organizării și desfășurării concursului “CAMPIONAT DE FOTBAL INTERȘCOLAR”- ediția a II-a în Municipiul Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la asocierea Municipiului Alexandria prin Consiliul Local al municipiului Alexandria cu Asociația sportivă Legio Calarași, filiala Alexandria, în vederea realizării în comun a unor evenimente cu scopul de a promova siguranța în trafic și cultura pentru motociclism precum și pentru promovarea orașului la nivel național și internațional.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca a cerut in urma cu cateva sedinte sa ii se puna la dispozitie cheltuielile cu privire la contractul de achizitie publica pentru meniuri complete in regim de catering/servicii de restaurant/masa ale Clubului Sportiv Municipal Alexandria, precizand ca permit doar o informare, considerand-o o bataie de joc, prin care i se aduce la cunostinta doar cheltuielile bugetare. Tot dl consilier informeaza ca Directia de Asistenta Sociala au furnizat informatiile solicitate,

dar CSM-ul refuza in continuare sa prezinte aceste informatii, considerand ca nu ar strica putina transparenta.

Dl primar Victor Dragusin precizeaza ca Primaria municipiului Alexandria a primit locul I pe tara in ceea ce priveste transparenta. Tot dl primar spune ca va avea o discutie cu dl director al CSM in acest sens.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca saluta absenta de la masa forului decizional a d-lui administrator public, dl. Tabacitu Stefan.

Dl primar Victor Dragusin spune ca dl administrator este in concediu.

D-l. preşedinte de şedinţă precizează că proiectele de hotărâri au primit avize favorabile din partea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate.

Dl presedinte de sedinta roaga colegii consilieri care au un interes patrimonial in ceea ce priveste adoptarea vre-unui proiect de hotarare aflat pe ordinea de zi, sa declare acest lucru si sa nu participe la votarea respectivului proiect.

Nemaifiind și alte propuneri de completare a proiectului ordinii de zi, dl. preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul ordinii de zi completat cu propunerea d-lui primar Victor Drăguşin și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se intră în ordinea de zi și, la primul punct, dl. preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre cu privire la alocarea de la bugetul local al Municipiului Alexandria a unor fonduri pentru Parohia „ Sfînții Apostoli Petru și Pavel” din municipiul Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru că nu sunt, dl preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, îl supune la vot în forma prezentată, și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X  
X                    X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre cu privire la alocarea de la bugetul local al Municipiului Alexandria a unor fonduri pentru Parohia „ Sfântul Nicolae” din municipiul Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru că nu sunt, dl preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, îl supune la vot în forma prezentată, și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X  
X                    X

În continuare, dl. preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea documentatiei tehnico-economice si a indicatorilor tehnico-economici, faza D.A.L.I. pentru obiectivul de investitii „Reabilitare termică clădiri rezidențiale multifamiliale, bloc A1", în Municipiul Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții si pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată, și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X  
X                    X

În continuare, dl. preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea documentatiei tehnico-economice si a indicatorilor tehnico-economici, faza D.A.L.I. pentru obiectivul de investitii „Reabilitare termică clădiri rezidențiale multifamiliale, bloc A3", în Municipiul Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuți și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X  
X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea documentatiei tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, faza D.A.L.I. pentru obiectivul de investiții „Reabilitare termică clădiri rezidențiale multifamiliale, blocuri: BM6, BM7, BM8, J135, L5, M2, M5, M8” în Municipiul Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X  
X X

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea documentatiei tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, faza D.A.L.I. pentru obiectivul de investiții „Reabilitare termică clădiri Școala Ștefan cel Mare”, în Municipiul Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X  
X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la asocierea Municipiului Alexandria prin Consiliul Local al municipiului Alexandria cu Asociația Pro Mediu Teleorman în vederea desfășurării în comun a unor activități în cadrul Proiectului „Art terapie prin reciclare”, în municipiul Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X  
X X

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Programului de execuție a lucrărilor de reparații, întreținere străzi și clădiri publice pentru anul 2023 în Municipiul Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă unanimitate de voturi.

X  
X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea și completarea art. 6.3 din anexa nr. 4 la HCL nr. 65/31.03.2011 privind stabilirea modalității de atribuire a contractului de delegare a gestiunii și atribuirea contractului de delegare a gestiunii către SC Servicii Publice Alexandria SRL după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca are o serie de amendamente cu privire la tarifele propuse si intreaba daca le prezinta si se voteaza fiecare in parte, sau le prezinta si vor fi votate in bloc.

Dl secretar general Alexandru Razvan Ceciu il roaga pe dl consilier sa prezinte amendamentele si in functie de acestea se va decide.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca in proiect este propusa suma de 26 de lei pentru vanzare peste in hala / zi si propune suma de 20 de lei, precum si pentru suma propusa de 550 lei pentru vanzare peste in hala / luna propune suma de 500 lei. Tot dl consilier spune ca pentru vanzarea

la mese pentru platformele publice, targurilor si oboarelor este propus tariful de 15 lei / zi / masa, iar dansul propune suma de 10 lei/zi/masa. Pentru mese ocupate de producatorii agricoli este propusa suma de 450 lei/luna, iar dansul propune suma de 400 lei/luna. Pentru mese ocupate de producatorii agricoli, altele decat cele prezentate anterior 13 lei/zi/masa, iar dansul propune 10 lei/zi/masa. Pentru mese ocupaet de producatori agricoli pentru care se vor incheia contracte lunari este propusa suma de 390 lei/luna, iar dansul propune suma de 300 lei masa/luna. Pentru mese ocupate de agenti economici 17 lei /masa/zi, iar dansul propune 15 lei/masa/zi. Pentru mese ocupate de agenti economici pentru care se vor incheia contracte lunare este propusa suma de 510 lei/luna/masa, iar dansul propune 450 lei/masa/luna. Pentru comert ambulant in pietetarguri/oboare este propusa suma de 10 lei/zi, iar dansul propune suma de 8 lei/zi. Pentru produse comercializate de agenti economici, altii decat producatorii agricoli, pentru mp ocupat este propusa suma de 17 lei/zi/mp, iar dansul propune 15 lei/zi/mp. Pentru spatiu teren pentru producatorii agricoli care comercializeaza produse agricole este propusa suma de 10 lei/zi, iar dansul propune 8 lei/zi/mp. Pentru spatiu teren pentru agenti economici care comercializeaza produse altele decat produse agricole este propusa suma de 7lei/mp/zi, iar dansul propune suma de 5 lei/mp/zi. Pentru mese ocupate de producatori agricoli in Piata Peco este propusa suma de 6lei/zi/masa, iar dansul propune suma de 4 lei/zi/masa. Pentru mese ocupate de producatorii agricoli in Piata Peco pentru care se vor incheia contracte lunare este propusa suma de 180 lei/luna/masa, iar dansul propune suma de 150 lei/zi/masa. Pentru mese ocupate de agenti economici in Piata Peco este propusa suma de 10lei/zi/masa, iar dansul propune suma de 8 lei/zi/masa. Pentru mese ocupate de agentii economici in Piata Peco pentru care se vor incheia contracte lunare este propusa suma de 300 lei/masa/luna, iar dansul propune suma de 250 lei/masa/luna. Pentru taxa rezervare cu contract inchiriat pe 6 luni este propusa suma de 150/luna/masa, iar dansul propune 120 lei/luna/masa. Pentru taxa salubrizare pentru clientii care nu au incheiate contracte individuale cu operatorul de salubrizare este propusa suma de 2,5 lei /masa/zi, iar dansul propune suma de 2,3 lei/masa/zi. Pentru vanzare la mesele din interiorul cupolei, mese ocupate de producatori agricoli este propusa suma de 10/zi/masa, iar dansul propune 8 lei/zi/masa. Pentru mese ocupate de producatorii agricoli pentru care se vor incheia contracte lunare este propusa suma de 300 lei/masa/luna, iar dansul propune suma de 250 lei. Pentru mese ocupate de agenti economici este propusa suma de 17 lei/zi/masa, iar dansul propune suma de 15 lei/masa/zi. Pentru mese ocupate de agenti ecoomici pentru care se vor incheia contracte lunare este propusa suma de 510 lei/luna/masa, iar dansul propune suma de 450 lei/luna/masa. Pentru vanzare aranjamente la mese din interiorul cupolei si pe platformele pietei, agenti economici 30 lei/masa/zi, iar dansul propune 25 de lei/masa/zi. Pentru agentii economici pentru care se vor incheia contracte lunare este propusa suma de 900 lei/masa/zi, iar dansul propune suma de 700 lei/masa/luna. Pentru producatorii particulari este propusa suma de 7 lei/mp/zi, iar dansul propune suma de 5 lei/mp/zi. Pentru producatorii particulari/agenti economici pentru vanzarea de flori si ghivece este propusa suma de 17 lei/zi/mp, iar dansul propune 15 lei/zi/mp. Pentru producatorii particulari pentru vanzarea de flori pe platforma este propusa suma de 28 lei /zi/masa, iar dansul propune 25 lei / zi /masa. Pentru vitrina ocupata de comercianti este propusa suma de 20 lei /zi/masa, iar dansul propune 15 lei/zi/masa. Pentru platforma piata, vanzarea de produse agricole este propusa suma de 17 lei/zi/masa, iar dansul propune 15 lei/zi/masa, iar pentru cupola este propusa suma de 17 lei/zi/masa, dansul propune 15 lei/zi/masa. Pentru spatiu inchiriere balante/cantare cu greutati pentru comercianti este propusa suma de 8 lei/zi, iar dansul propune 7 lei / zi. Pentru spatiu de intampinare in fata/lateraul mesei este propusa suma de 10 lei/zi, iar dansul propune 8 lei / zi. Pentru spatiu de intampinarea in fata meselor 1x0,5 m. obligatoriu cu contract de inchiriere lunar este propusa suma de 250 lei/ luna, iar dansul propune 230 lei/luna. Pentru spatiu de intampinare in fata spatiilor comerciale 1x0,5 m obligatoriu este propusa suma de 250 lei/luna, iar dansul propune 230 lei/luna. Pentru spatiu teren depozitare pe platforma pietei este propusa suma de 10 lei/mp/zi sau 300 lei/luna, iar dansul propune 8 lei/mp/zi respectiv 250 lei/luna. Pentru spatiu teren amplasare automate de cafea este propusa suma de 250 lei/ luna, iar dansul propune 200 lei/luna. Pentru spatiu teren amplasare automate de lapte este propusa suma de 250 lei/luna, iar dansul

propune 200 lei/ luna. Pentru inchiriere spatiu teren comercial puiet pomicol este propusa suma de 17 lei/zi/mp, iar dansul propune 15 lei/zi/mp. Pentru motociclete si motorete este propusa suma de 20 lei / zi, iar dansul propune 15 lei/zi. Pentru autovehicule cu masa maxima mai mica de 3,5 tone este propusa suma de 40 lei /zi/buc, iar dansul propune 38 lei/zi/buc. Pentru autovehicule cu masa maxima mai mare sau egala de 3,5 tone este propusa suma de 60 lei/zi, iar dansul propune 55 lei/zi. Pentru vanzarea obiectelor de ocazie este propusa suma de 3 lei/zi/mp, iar dansul propune 2,5 lei/zi.mp. Pentru platouri pentru amplasare jocuri distractive/carusele , pentru suprafete mai mici de 100 mp este propusa suma de 5 lei/zi/mp, iar dansul propune 4 lei/zi/mp, iar pentru suprafete cuprinse intre 100 mp si 1500mp este propusa suma de 3,5 lei/zi/mp, iar dansul propune 3 lei/zi/mp, pentru suprafete mai mari de 1500 mp este propusa suma de 1,5 lei/zi/mp, iar dansul propune 1,3 lei/zi/mp. Pentru instalarea de constructii provizorii 5 lei/zi/mp, iar dansul propune 4 lei/zi/mp. Pentru inchirierea spatiilor comerciale pentru activitati de comert, spatii comerciale situate in hala de carne se propune 39 lei/mp/luna, iar dansul propune 35 lei/mp/luna. Pentru spatii comerciale situate in cupola este propusa suma de 27,97 lei/luna, iar dansul propune 25 lei/luna. Pentru spatii comerciale adiacente cupolei sau amplasate in alte locatii este propusa suma de 55,95 lei mp/ luna, iar dansul propune 50 lei/mp/luna. Pentru spatii comerciale situate in module Piata Peco este propusa suma de 27 lei/mp/luna, iar dansul propune 25 lei/mp/luna. Pentru inchiriere tractor cu remorca si operator este propusa suma de 50 lei/ora sau 400 lei/zi, iar dansul propune 40 lei/ora. Pentru inchiriere motounelte este propusa suma de 50lei/ora, iar dansul propune 40 lei/ ora. Pentru taxele la cimitirele din Alexandria, taxa de folosinta a unui loc de inhumare pe 7 ani zona I 300 lei , iar dansul propune 250 lei, zona II 125 lei, iar dansul propune 100 lei. Pentru taxa folosinta loc de inhumare pentru 15 ani, dansul propune zona I 400 lei si zona II 200 lei. Pentru taxa folosinta a unui loc de inhumare pentru 25 de ani, este propusa pt zona I 750 lei, iar dansul propune 700 lei, zona II 400 lei, iar dansul propune 350 lei. Pentru cimititul Sfanta Adormire, taxa de concesiune pentru 7 ani este de 125 lei, iar dansul propune 100 lei, si pentru 15 ani taxa sa fie de 200 lei, iar pentru 25 de ani 350 lei. Pentru cimitirul Sf. Vineri pentru perioada de concesiune de 7 ani este de 125 lei, iar dansul propune 100 de lei, pentru 15 ani este de 250 lei iar dansul propune 200 lei, pentru 25 de ani taxa este de 400 lei, iar dansul propune 350 lei. Dl consilier intreaba de ce sunt percepute taxe pentru lucrari platite de catre beneficiarii constructiilor funerare, pentru lucrarile executate de alti constructori decat administratorii cimitirelor.

Dl primar Victor Dragusin spune ca dl consilier are dreptul de a propune modificari, dar intreaba care este logica propunerilor facute si intreaba daca acestea sunt facute in nume personal sau in calitate de lider de grup.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca propunerile sunt facute in calitate de lider de grup.

Dl primar Victor Dragusin intreaba colegii consilieri PNL logica acestor propuneri.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca foarte multi comercianti au scris in particular ca sunt nemultumiti de tarifele practicate, acestea fiind foarte mari, iar in cimitire nu s-a facut nimic de foarte multi ani, dar taxele tot cresc, considerand ca aceste trebuie scazute pentru a fi in concordanta cu serviciile oferite.

Dl primar Victor Dragusin spune ca dl director al SC Servicii Publice SRL va oferi lamuriri cu privire la aceste tarife, dar intreaba daca dl consilier are informatii cu privire la contributia acestor taxe la bugetul societatii, tinand cont ca aceasta societate nu practica profituri mari. Tot dl primar spune ca in conditiile d-lui consilier, angajatii societatii ar trebui sa vina cu bani de acasa pentru a efectua lucrari. De asemenea dl primar spune ca nu intelege logica diferentelor de reduceri a taxelor, respectiv de la 5% la 20%, si intreaba daca exista o logica sau este doar ceva pur electoral. Tot dl primar spune ca trebuie purtata o discutie aplicata si tehnica, respectiv facute motivari pentru scaderile de taxe.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca este suficienta marja, iar scaderile sunt facute in urma cererilor unor cetateni.

Dl primar Victro Dragusin spune ca aceasta a fost o declaratie pur politica.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca poate la nivelul tarifelor ne putem compara cu alte municipii, dar celelalte municipii ofera servicii de alta calitate.

Dl Octavian Teodorescu, director al SC Servicii Publice SRL, spune din luna ianuarie au fost parcursi toti pasii legali pentru aceasta hotarare, respectiv dezbaterea publica pentru transparenta decizionala, a fost prezentata si o fundamentare la sedintele pe comisii, unde s-a precizat ca tarifele nu au fost modificate din anul 2013, iar in toti acesti ani au crescut costurile pentru utilitati si costurile cu angajatii, iar tarifele de la cimitire nu fac obiectul majorarii tarifelor. Tot dl director spune ca o parte din propunerile facute reprezinta tarife mai mici decat in anul 2013, ceea ce este illogic. De asemenea dl director spune ca piata este predata la Compania Nationala de Investitii, fiind in faza de proiectare, urmand a beneficia de finantare pentru o investitie capitala. Tot dl director spune ca sunt localitati precum Craiova sau Timisoara, unde sunt deja tarife de 25 de lei pentru masa, iar Alexandaria propune tarife de 14 lei.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel intreaba ce reprezinta taxa aferenta constructiilor din cimitire executate de alti constructori.

Dl director Octavian Teodorescu spune ca aceasta este o taxa preluata de la alte localitati, iar aceasta reprezinta o taxa care vizeaza la cei ce nu apeleaza la lucrarile de constructii ale societatii consiliului local.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel intreaba daca d-lui director i se pare normala o astfel de taxa.

Dl director Octavian Teodorescu spune ca dl consilier doreste, aceasta poate fi desfiintata.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel intreaba daca aceasta reprezinta o pedeapsa aplicata unui cetatean care doreste sa faca lucrari, deoarece aceasta societate nu executa lucrari de calitate.

Dl director Octavian Teodorescu spune ca de cant este director are colaborari cu SC Primalex Proiect Tel SRL, societate a primariei, iar in acest moment aceasta societate este singura care respecta proiectul, devizele si calitatea materialelor, precizand sunt in jur de 30 de lucrari pe an.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca sunt cetateni care doresc sa faca lucrari cu o firma specializata in marmura.

Dl director Octavian Teodorescu spune ca din anul 2013 Consiliul local a hotarat pentru aceasta taxa, iar dansul daca doreste poate propune desfiintarea acesteia.

Dl primar Victor Dragusin intreaba colegii consilier PNL daca au facut vre-un calcul referitor la ce influenta economica ar putea avea aceste modificari asupra societatii, sau au fost facute dupa bunul plac, considerand ca nu se pricepe la astfel de bugete.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca se pricepe la astfel de bugete.

Dl primar Victor Dragusin spune ca dl consilier nu se pricepe, deoarece a bagat in faliment activitatea economica a propriei firme.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca falimentul este o normalitate, si a observat la dl primar ca are o lipsa de respect pentru agentii economici care intra in faliment. Tot dl consilier spune ca firma pe care a avut-o dl primar pe numele socrului cu asociat Nae Tatu a intrat in faliment, intrebnd daca dl primar se pricepe la astfel de bugete.

Dl primar Victor Dragusin spune ca daca dl consilier ar fi verificat la Registrul Comertului, inainte sa ajunga primar socrul dansului s-a retras din societatea respectiva, si nu din acest motiv ci datorita problemelor de sanatate. De asemenea dl primar considera ca dl consilier propune prostii fara fundamentare.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel il roaga pe dl primar sa aiba respect si eleganta discursului.

Dl director Octavian Teodorescu spune ca in ceea ce priveste investitiile in cimitire, dl consilier stie ca exista un proiect tehnic pentru investitie in aleile din cimitire, urmand a se demara in aceasta toamna si investitia propriuzisa.

Dl presedinte de sedinta spune ca deoarece dl consilier a propus modificari pentru mai mult de 50% din proiectul de hotarare, va supune la vot amendamentele facute in bloc. Dl presedinte de sedinta

supune la vot anexa cu amendamentele propuse de dl consilier Bulumac Florin Gabriel si aceasta este respinsa, obtinand 10 “ abtineri” și 8 voturi “pentru” (d-nii consilieri Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Szabo Attila,Bulumac Gabriel,Florea Laurențiu și Modrigală Constanța Claudia).

Nemaifiind si alte discutii, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 10 voturi “ pentru” și 8 “împotriva” (d-nii consilieri Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Szabo Attila,Bulumac Gabriel,Florea Laurențiu și Modrigală Constanța Claudia).

X  
X X

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la atribuirea de denumire pentru Centrul Multifuncțional pentru tineri, după care se trece la întrebări, propuneri, discuți.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel întreaba daca propunerea este “Centrul Multifuncțional pentru Tineri Marin Preda”, iar daca raspunsul este afirmativ doreste sa faca un amendament, respectiv acesta sa fie “Centrul Multicultural Marin Preda”, considerand ca termenul de multifuncțional nu este unul foarte prietenos, precizand ca avizul primit de la comisia judeteana pentru atribuire de denumiri este unul facultativ.

Dl secretar general Alexandru Razvan Ceciu spune ca in aceasta situatie este vorba de pasii legali care trebuie respectati, precizand ca dl consilier nici macar nu a cerut acest aviz, informand ca acest amendament nu poate fi supus la vot.

Nemaifiind si alte discutii, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X  
X X

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui spațiu, aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria, situat în Piața PECO, spațiu comercial modular, poz. 10. după care se trece la întrebări, propuneri, discuți și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X  
X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unui teren, aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria, situat în Str. Cuza Vodă, zona bloc 711A, scara B,după care se trece la întrebări, propuneri, discuți și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X  
X X

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la concesionarea fără licitație publică, a unui teren în suprafață de 198 mp, cu nr. cadastral 32543, aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria, în vederea înființării unui centru de sprijin pentru copii și adulți cu dizabilități sau în situații de risc, situat în zona blocurilor cuprinse între strada



Libertății, strada Frații Golești, strada Dunării, strada Nicolae Bălcescu, strada Agricultori, județul Teleorman după care se trece la întrebări, propuneri, discuți și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

x  
x                      x

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 31739, situat în strada Dunării, zona bloc F6 după care se trece la întrebări, propuneri, discuți și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și este respins, obținând 10 voturi “pentru” și 8 “împotriva” (d-nii consilieri Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Szabo Attila, Bulumac Gabriel, Florea Laurențiu și Modrigală Constanța Claudia).

x  
x                      x

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la dezmembrarea unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria situat în Șoseaua Alexandria-Cernetu, T51 cu nr. cadastral 31790, după care se trece la întrebări, propuneri, discuți.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca nu intelege cum s-a ajuns la aceasta forma de 23 de loturi, intrebând daca sunt in spate cereri ale unor agenti economici.

Dl primar Victor Dragusin spune ca mai devreme colegii consilieri PNL au respins un proiect de hotarare pentru un balcon, precizand ca au fost sute de astfel de solicitari aprobate, si intreaba care a fost logica acestui vot.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca a respins acest proiect pentru a diminua apetitul d-lui primar pentru vanzare.

Dl primar Victor Dragusin intreaba daca in acest moment nu mai este important cetateanul care sta la bloc.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca nu este la fel de important si are timp.

Dl primar Victor Dragusin intreaba daca a fost bine cand dl consilier a cumparat, in familie, teren de la primarie.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca nu a cumparat teren, ca familie, niciodata.

Dl primar Victor Dragusin roaga pe dl secretar general sa prezinte in sedinta urmatoare documente prin care familia d-lui consilier a cumparat teren de la primarie, precum si pretul de achizitie.

Dl Dumitru Oprea, director al Directiei Patrimoniului, spune ca in ceea ce priveste numarul de loturi, acesta a fost sistematizat conform rapoartele efectuate si in urma creerii unor drumuri, precizand ca nu au fost multe cereri de la investitori.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca se repeta situatia Parcului Industrial si se face o munca dubla, respectiv de dezmembrare ca apoi sa se faca alipire, considerand ca dezmembrari ar trebui facute in momentul aparitiei unor investitori seriosi.

Dl presedinte de sedinta spune ca este nevoie de o sistematizare pentru dezvoltare urbanistica.

Nemaifiind si alte discutii, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 10 voturi “pentru” și 8 “abțineri” (d-nii consilieri Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Szabo Attila, Bulumac Gabriel, Florea Laurențiu și Modrigală Constanța Claudia).

x

x

x

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la dezmembrarea unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria situat în E 70 cu nr. cadastral 32439 după care se trece la întrebări, propuneri, discuți.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca si in aceasta situatie apare aceeasi problema, cum s-a ajuns la acest numar de 10 loturi.

Dl secretar general Alexandru Razvan Ceciu spune ca aceasta este diferenta de la Parcul Industrial.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel intreaba daca sunt solicitari si daca exista intentia de a fi vandute.

Dl presedinte de sedinta spune ca intentia este ca acestea sa fie scoase la licitatie.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca in urma cu doua luni a fost o sedinta in care a fost aprobat bugetul la SC Parc Industrial SRL, sedinta in care a propus diminuarea bugetului cu 50% deoarece au ramas cu jumătate din teren, iar în acest moment se realizeaza 10 loturi cu strategia de a fi vandute, pastrand bugetul societatii.

Dl presedinte de sedinta spune ca in aceasta situatie, precum si pe sos. Cernetu-Alexandria este nevoie de urbanizare, implicand si cai de acces.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel intraba daca societatea va mai avea obiect de activitate.

Dl presedinte de sedinta spune ca aceasta se poate muta in alta parte.

Dl secretar general spune ca este in vigoare un ordin de ministru cu privire la aceasta societate.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca exista societatea, dar se propune vanzarea terenului respectiv.

Dl presedinte de sedinta spune ca este vorba de dezmembrare in acest moment, pentru urbanizarea zonei respective.

Nemaifiind si alte discutii, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarar, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 10 voturi “ pentru” și 7 “abțineri” (d-nii consilieri Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Szabo Attila, Bulumac Gabriel, Florea Laurențiu și Modrigală Constanța Claudia,). De mentionat faptul ca dna consilier Stancu Iuliana a parasit sala de ședință, iar prezenta este de 17 consilieri locali din acest moment.

x

x

x

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la dezmembrarea unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria situat în Șoseaua Alexandria-Cernetu, T51 cu nr. cadastral 31789 după care se trece la întrebări, propuneri, discuți și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă 10 voturi “ pentru” și 7 “abțineri” (d-nii consilieri Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Szabo Attila, Bulumac Gabriel, Florea Laurențiu și Modrigală Constanța Claudia).

x

x

x

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea actualizării Planului Urbanistic Zonal (P.U.Z.) -Parc Industrial aprobat cu H.C.L. nr. 226 din 17.08.2017 după care se trece la întrebări, propuneri, discuți și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 10 voturi “ pentru” și 7 “abțineri” (d-nii consilieri

Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Szabo Attila, Bulumac Gabriel, Florea Laurențiu și Modrigală Constanța Claudia).

x  
x                          x

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea statutului de funcții al SC Servicii Publice Alexandria SRL, după care se trece la întrebări, propuneri, discuți și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 10 voturi “ pentru” și 7 “abțineri” (d-nii consilieri Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Szabo Attila, Bulumac Gabriel, Florea Laurențiu și Modrigală Constanța Claudia).

x  
x                          x

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Anexei nr. II la H.C.L. nr. 191/2022 privind aprobarea organigramei, statutului de funcții și personal, precum și numărul de personal ale Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Alexandria, Direcția Poliția Locală și ale Direcției de Evidență a Persoanelor Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuți și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 10 voturi “ pentru” și 7 “abțineri” (d-nii consilieri Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Szabo Attila, Bulumac Gabriel, Florea Laurențiu și Modrigală Constanța Claudia).

x  
x                          x

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Protocolului de Colaborare dintre UAT Alexandria prin Consiliul local al municipiului Alexandria și UAT Zimnicea prin Consiliul local al orașului Zimnicea în vederea gestionării câinilor fără stăpân după care se trece la întrebări, propuneri, discuți și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

x  
x                          x

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea numărului de burse acordate elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Alexandria în luna martie 2023 după care se trece la întrebări, propuneri, discuți și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

x  
x                          x

În continuare, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea organizării și desfășurării concursului “CAMPIONAT DE FOTBAL INTERȘCOLAR”- ediția a II-a în Municipiul Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuți și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

x  
x                      x

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la asocierea Municipiului Alexandria prin Consiliul Local al municipiului Alexandria cu Asociația sportivă Legio Calarași, filiala Alexandria, în vederea realizării în comun a unor evenimente cu scopul de a promova siguranța în trafic și cultura pentru motociclism precum și pentru promovarea orașului la nivel național și internațional, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

x  
x                      x

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al municipiului Alexandria pentru următoarele trei luni după care se trece la întrebări, propuneri.

Dl consilier Bulumac Gabriel propune pentru functia de presedinte de sedinta pentru urmatoarele trei luni, pe dl consilier Chiran Florin Valentin.

Nemaifiind si alte propuneri, dl presedinte de sedinta supune la vot propunerea facuta și se aprobă cu unanimitate de voturi.

x  
x                      x

În continuare, dl. președinte de ședință, prezintă petițiile adresate Consiliului local:  
- Tabelul nominal nr. 3467/22.03.2023 al DAS Alexandria cu pensionarii cu domiciliul in municipiul Alexandria care beneficiaza de transport gratuit urban pe luna martie 2023, conform H.C.L nr. 311/25.10.2018.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

- Tabelul nominal nr. 3466/22.03.2023 al DAS Alexandria cu persoanele cu handicap grav și accentuat și asistentii personali ai persoanelor cu handicap grav, care pot beneficia de transport gratuit urban, pe luna martie 2023, conform HCL nr. 97/28.03.2018.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal nr. 3464/22.03.2023 al DAS Alexandria cu persoanele persecutate din motive politice de dictatura instaurată cu începere de la 6 Martie 1945, precum și a celor deportate în străinătate ori constituite în prizonieri care beneficiază de transport gratuit urban pe luna martie 2023.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal nr. 3465/22.03.2023 al DAS cu personalul propriu din cadrul DAS care indeplineste activitati de ingrijire la domiciliul persoanelor varstnice si beneficiaza de transport gratuit urban pe luna martie 2023.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Referatul nr. 3038/16.03.2023 al DAS Alexandria privind acordarea unor ajutoare de urgență familiilor sau persoanelor singure domiciliate în mun. Alexandria, Șos. Alexandria-Pitești, DJ 504,pct. T52, nr. 2D.

Dl președinte de ședință supune îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Referatul nr. 3325/21.03.2023 al DAS Alexandria privind acordarea unui ajutor de urgență doamnei Bălan Ion.

Dl consilier Petcu Marian Dragoș propune acordarea sumei de 3000 lei.

Dl. președinte de ședință supune la vot propunerea făcută și se aprobă cu unanimitate de voturi.  
-Punctul de vedere nr. 23830 /20.03.2023 al Direcției Patrimoniu privind transferul unor contracte de închiriere teren garaj.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.  
-Punctul de vedere nr. 12826/20.03.2023 al Direcției Patrimoniu privind tranferul unor contracte de închiriere teren parcare.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.  
-Punctul de vedere nr. 11259/20.03.2023 al Direcției Patrimoniu privind prelungirea prin act adițional a Contractului de concesiune nr. 12286/25.07.2008 încheiat între Consiliul Local al municipiului Alexandria și S.C. CENTRAL COMPANY PEDRO IMPEX S.R.L.

Dl. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier,  
Augustin Ioan

SECRETAR GENERAL,  
Alexandru Răzvan Ceciu

JUDEȚUL TELEORMAN  
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ALEXANDRIA  
BIROU CANCELARIE, SISTEME DE MANAGEMENT  
Nr.           din 12.05.2023

VIZAT  
SECRETAR GENERAL,  
Alexandru Răzvan Ceciu

### PROCES VERBAL

de afișare a procesului-verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului Alexandria  
din 27.03.2023

Subsemnatul Plosceanu Cristian, salariat la Primăria municipiului Alexandria, am procedat astăzi 12.05.2023, la afișarea procesului verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului Alexandria din 27.03.2023, la tabla de afișaj a instituției.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces-verbal.

ȘEF BIROU,

Plosceanu Cristian